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ДЕ В ЄВРОПІ ЛЮДИ
НАЙБІЛЬШЕ СТУРБОВАНІ

ЗМІНОЮ КЛІМАТУ, -
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

Зміна клімату

Зміна клімату

27 листопада 2023 року багатонаціональна дослідницька компанія Ipsos опублікувала оцінку того, як
зараз люди ставляться до зміни клімату і які дії вживають уряди для вирішення цієї проблеми.

Ipsos проводила опитування напередодні конференції зі зміни клімату COP28. Стосовно ставлення до зміни клімату
було опитано понад 24 тис. дорослих з 31 країни, зокрема з 12 європейських країн: Бельгії, Франції, Німеччини,
Великої Британії, Угорщини, Ірландії, Італії, Нідерландів, Польщі, Іспанії, Швеції і Туреччини.

Згідно з новим дослідженням, 7 з 10 осіб очікують, що зміна клімату матиме «серйозні наслідки» в їхньому регіоні
протягом наступних 10 років.

Майже 6 з 10 людей у всьому світі повідомляють про серйозні наслідки зміни клімату в районі, де вони живуть,
хоча цей показник сильно варіюється залежно від країни. В Європі Туреччина посіла перше місце: 79%
респондентів заявили, що зміна клімату вже має серйозні наслідки. Дві третини людей, які живуть
в Італії та Іспанії, також заявили, що наслідки були серйозними. Лише у двох країнах – Великій
Британії та Швеції – менше двох п'ятих людей повідомляють про серйозні наслідки (34% та 24% відповідно).

Крім того, близько двох п'ятих опитаних очікують, що вони будуть змушені покинути свої домівки протягом
наступних 25 років, причому найвищий рівень занепокоєння спостерігається у Туреччині (68%) та Бразилії (61%).

Отже, останнє дослідження Ipsos розкриває сувору реальність – більшість людей не лише бачать серйозні наслідки
зміни клімату, а й готуються до їх ескалації. Найменш занепокоєними є всі європейські країни. У Великій Британії,
Польщі, Швеції, Німеччині та Нідерландах лише одна особа з чотирьох очікує, що їй доведеться переїхати.

Коли справа доходить до урядової комунікації щодо зміни клімату, європейські країни посідають низькі позиції. На
питання, наскільки добре уряд інформує людей про потенційні наслідки зміни клімату, 29% угорців відповіли
«зовсім ні», а 45% відповіли «погано». В Іспанії, Польщі, Туреччині та Італії понад 70% людей вважають, що їхній
уряд робить недостатньо для інформування про зміну клімату.

Лише 36% громадян у всьому світі вважають, що їхній уряд наполегливо працює у сфері боротьби зі зміною
клімату. В Європі країною з найнижчим рейтингом є Бельгія, де лише 22% громадян вважають дії уряду
адекватними, за нею йдуть Туреччина, Франція та Польща з 23%. Нідерланди є країною з найвищим рейтингом,
де 44% громадян вважають, що уряд наполегливо працює у сфері боротьби зі зміною клімату.

Детальніша інформація:

https://greentransform.org.ua/category/climate-change/
https://greentransform.org.ua/tag/climate-change/
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Дослідження  Ipsos

https://www.euronews.com/green/2023/11/28/turkiye-spain-italy-where-in-europe-are-people-most-concerned-about-climate-change
https://www.euronews.com/green/2023/11/28/turkiye-spain-italy-where-in-europe-are-people-most-concerned-about-climate-change
https://www.ipsos.com/sites/default/files/ct/news/documents/2023-11/Ipsos-Global-Advisor-Views-on-Climate-Change-COP28-Report.pdf
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